

ОТЗЫВ

О статье «Эрих Юнг о национал-социалистической концепции источников права».

Статья любопытна в том плане, что до автора, на сколько мне известно, никто не обращался к национал-социалистической теории права. Хотя некоторые известные ученые поддержали нацистский режим. Эрих Юнг один из них. Поэтому обращение к его трудам вполне оправдано, причем автор сделал это критически.

Какие, на мой взгляд, недостатки. Главный – проанализирована по сути дела только одна статья Эриха Юнга. Неужели он больше ничего не писал по этому поводу. Кроме того, не корректное употребление терминов. Что такое тоталитарный подход к проблеме, позитивный закон, позитивное право и противопоставление ему прецедентного права и т.д.

Я бы посоветовал привлечь и иные работы Юнга, отредактировать статью. Тогда можно печатать.

Профессор

Козлихин И.Ю.

Личную подпись И.Ю. Козлихина заверяю.
Документ подготовлен по личной инициативе.
Текст документа размещен в открытом доступе на сайте СПбГУ по адресу:
<http://spbu.ru/science/expert>



Ведущий специалист
по кадрам

Аникина О.В.